
 

 

 

 

1) Utilise la liste de mots à droite pour compléter ces trois schémas :   6.5 pts .  

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Souligne en rouge les conséquences (effets) de la croissance démographique dans les schémas .   1 pt 

3) Sur le planisphère, écris en bleu le nom des 6 grands océans.  3 pts 

4) Situe au bon endroit sur la carte les pays suivants en utilisant les lettres :  4 pts 

           Liste de mots 

  

 Une population vieillissante 

 Difficultés pour financer les retraites 

 Besoin d’immigration  

 Une agriculture insuffisante 

 Une main d’œuvre abondante 

 Inégalités sociales (logement, santé, 

école) 

 Faible natalité 

 Forte natalité  

 Forte natalité (en baisse) 

 Faible mortalité 

 Forte mortalité (en baisse) 

   

  

  

Le Nigéria connaît une forte 

croissance démographique  

L’Inde connaît une forte croissance 

démographique  

L’Allemagne ne connaît pas de 

croissance démographique 

 

 

Fort accroissement 

naturel 
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Pas d’ 

accroissement 

naturel 

 



A Allemagne F Pakistan 

B Chine G Inde 

C Etats-Unis H Indonésie 

D Nigéria   

E Brésil   

 

 5) Donne dans l’ordre les 5 pays les plus peuplés du 

monde.  (5 pts) 
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